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Siendo las 08:30 hora del día 18 de Marzo del 2010, se da inicio a la reunión 
de Concejo Municipal de Carácter extraordinaria, presidida por el Sr. Alcalde 
Don Carlos González Anjarí, los Concejales Cristian Peña Morales, Hernán 
Gutiérrez Zambrano, Gloria Valderas Silva, Mario Fuentealba Cotal, Roberto 
Chamorro Fernández y Alfredo Venturelli Pumero.-

También está presente el Secretario Municipal Don Guido Figueroa Cerda, en 
su calidad de Secretario del Concejo, y Don Rafael Medina López a cargo de la 
grabación del Concejo.-

Ante la consulta de los Srs. Concejales el Sr. Alcalde expone un informe sobre 
los daños en los colegios:

Escuela la Fortuna, tiene grietas en muero de biblioteca se recomienda 
reparar, el colegio puede funcionar.-

Escuela Rebeca castro grietas por ambos lados en muro que no es 
estructural.-

Pehuen en muro exterior por el patio hay muro no estructural con 
caída de estucos, asentamiento generalizado del establecimiento y 
falla en el terreno.-

Los Filtros en baños problemas de sedimentos
Liceo B-52, grave asentamiento general, no necesariamente signifique 

daños estructurales, en los pilares no se observan desplomes , los 
asentamientos fue general y no diferencial.-

Escuela de Boca Lebu, solo problemas que vienen de antes del 
terremoto, ej. Oxidación de los fierros.-

Fresia Muller, en el comedor mero con grietas, hay que demoler, existe  
enposamiento  de aguas, gran compromiso estructural del Gimnasio.-

 Liceo Politécnica, posible grieta en el estanque de agua.-

El Chamorro propone que ese informe sea entregado a cada directos de 
colegio y a cada directiva de los Centros generales de Apoderados.-

El Alcalde informa que a los Directores ya fue entregado y que hoy o mañana 
ellos se reunirán con las directivas de los Centros generales de Padres, 
además se desmarcará los sectores con problemas donde trabajarán los 
maestros que realizarán las reparaciones.-

El Concejal Peña consulta por el agua en las escuelas. Se expone que hay en 
todas aunque no en los niveles normales
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También se propone que se compren equipos generadores especialmente 
para los colegios que funcionarán en doble jornada.-

La escuela Fresia Muiller recibirá como allegados al Liceo B-52 el cual no 
puede funcionar en su local.-

El Concejal Venturelli expresa que lo importante es que se comience a 
funcionar con la Educación.-

Respecto al agua se piensa que de acá al lunes se tendrá un 95% de 
abastecimientos del agua  y lo importante es que en los colegios se puede 
hacer un control  efectivo sobre posibles plagas de sarna  u otros.-

También se desea educar a los apoderados que en caso  de emergencia no 
vayan a buscar a sus hijos y a los profesores que se preocupen de los 
alumnos y no que se vayan a ver a sus hijos propios.-

También en este momento es necesario calmar a la población y tranquilizar 
porque estamos  todos muy alterados.-

La Concejal Gloria Valderas expone que hay un grupo de familias (60) que 
tienen problemas graves de habitabilidad, y hay que presionar al Gobierno 
para que nos ayude en estos temas que el gobierno  demuestre su 
eficiencia.-

El Concejal Chamorro expresa  que es difícil  que la gente  que vive en la 
Pedro Lagos en casas que en partes están malas pero igual hay dos o tres 
piezas buenas y estarían abandonando eso para irse a vivir en media agua, tal 
vez no van a querer.-

A lo cual se informa que han dicho que se ven a ir y eso sería momentáneo, 
posteriormente se vería una solución más definitiva, esto sería en el sector 
los Filtros y otros en el sector Pampilla.-

También se propone solicitar audiencia con la Gobernadora, primero para 
saludarla y segundo para exponer estos temas.-

El Alcalde expone también que en el proyecto de pehuén se podrían construir 
un poco más a serviu que compre el terreno del Banco del estado donde 
estaba la Versatil en Trancalco.-

También promover los subsidios de vivienda de construcción en sitios 
residente, el concejal Peña propone ampliar los comités de viviendas para 
este tipo de subsidios.-

El Secretario Municipal propone que con el financiamiento ofrecido por esta 
emergencia se postule la construcción de estanque grande de agua potable 
de más 100.000.- litros , en la parte más de santa fé  con el objeto que todos 
los sectores del cerro tengan factibilidad normal. Además tramitar con 
Carvile la  posibilidad de  vender esos terrenos.-

En otro tema también se dice que lo importante en recuperar la capacidad 
productiva del sector pequero de Lebu.-
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El Concejal Gutiérrez expresa que una noticia buena es que los pescadores de 
constitución   llico ya están saliendo a pescar.-

El Concejal Gutiérrez propone que el concejo tenga un discurso compartido, y 
que hay comentarios que hay materiales y mercaderías en el gimnasio y no 
se está repartiendo.-

La Concejala Gloria Valderas propone que había que ver forma de hacer 
microeconomía    para reactivar la parte productiva, y por último se aprueba 
comisión de servicio de la Concejala Gloria Valderas a Santiago a reunión con 
Diputados.-

Resumen de acuerdos:

 Se aprueba comisión de servicio de la Sra. Concejala Gloria Valderas a 
Santiago a reunión con Diputados
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